ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Ялта




                  дата

Мировой судья судебного участка № 94 Ялтинского судебного района ( городской адрес) адрес Киреев П.Н.

с участием:

государственного обвинителя - помощника прокурора г. Ялты Якимова Р.С., 

подсудимой Малышевой Г.В.,

защитника адвоката Фунтикова Д.Г., представившего удостоверение № 1290 и ордер № 20, 

потерпевшего фио,

при секретаре судебного заседания Дорошенко И.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале судебных заседаний судебных участков мировых судей Ялтинского судебного района  (городского адрес) адрес материалы уголовного дела в отношении:

  Малышевой Галины Валерьевны, паспортные данные, проживающей  по адресу: адрес, 

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

Судом признано доказанным, что  Малышева Г.В. совершила преступление предусмотренное ст. 319 УК РФ публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при  следующих обстоятельствах:

     Так, Малышева Г.В. Приказом начальника УМВД России по г. Ялта от дата «номер»  фио назначен на должность старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отдела полиции №2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялта (далее – полицейский). 

В соответствии со ст. 2 Федерального закона Российской Федерации «О полиции» от дата № 3-ФЗ основными направлениями деятельности полиции является защита личности от противоправных посягательств, предупреждении и пресечение преступлений, выявление и раскрытие преступлений. Согласно ст. 12 указанного Федерального закона на полицию возлагаются следующие обязанности: прибывать незамедлительно на место совершения правонарушения, пресекать противоправные деяния, документировать обстоятельства совершения преступления.

В соответствии со ст. 13 указанного Федерального закона для выполнения возложенных на полицию обязанностей сотрудник полиции имеет право: требовать от граждан прекращения противоправных действий, доставлять граждан в служебное помещение территориального органа полиции в целях установления личности гражданина.

В соответствии с п. 8.5 Должностного регламента старшего участкового уполномоченного отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции №2 «Ливадийский» Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Ялта, утвержденной начальником УМВД России по г. Ялта от дата (далее – Должностной регламент), полицейский фио осуществляет в пределах компетенции проверку заявлений и сообщений об административных правонарушениях, о происшествиях и принимает по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством России.

В силу служебных обязанностей, регламентированных вышеуказанным Федеральным законом «О полиции» от дата №3-ФЗ, а также Должностного регламента, полицейский фио является представителем власти, то есть должностным лицом правоохранительного органа, наделенным распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости и находится под защитой государства. 

дата около время участковый фио, находясь при исполнении им своих должностных обязанностей, в соответствии с графиком выхода на службу сотрудников ОУУП и ПДН Отдела полиции «Ливадийский» УМВД России по г. Ялта на дата, в составе следственно-оперативной группы, в форменном обмундировании, совместно с водителем-полицейским фио получил от оперативного дежурного ОП №2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялта сообщение о нарушении общественного порядка по адресу: адрес. кв.115.

Прибыв на указанный адрес, полицейскими фио и фио установлена Малышева Г.В., которая находилась в состоянии алкогольного опьянения. В целях установления личности и обстоятельств произошедшего полицейский фио потребовал от Малышевой Г.В. представиться и пояснить об обстоятельствах нарушения общественного порядка. После чего, у Малышевой Г.В., в связи с несогласием с законными требованиями фио о предоставлении документов, удостоверяющих личность и проверке поступившего сообщения о происшествии, возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.  

Реализуя преступный умысел, дата около время, Малышева Г.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, на лестничной площадке возле    адрес в г. Ялта, достоверно зная о том, что фио является сотрудником полиции при исполнении им своих должностных обязанностей, в связи с несогласием с вышеуказанными законными требованиями сотрудника полиции, с целью публичного оскорбления представителя власти, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий, в виде нарушения конституционного права фио на честь и достоинство, а также в подрыве авторитета государственного органа и желая их наступления, действуя в противоречии общепринятым нормам морали и нравственности, а также установленным в обществе правилам поведения, высказала в адрес представителя власти – фио оскорбительные выражения в неприличной форме, содержащие негативную (отрицательную) оценку личности вышеуказанного сотрудника полиции, недопустимым в условиях публичного общения и унижающие честь и достоинство потерпевшего, при этом Малышева Г.В. осознавала публичный характер своих действий, так как в вышеуказанном месте в этот момент находился гражданин фио Е.И., чем унизила честь и достоинство фио как представителя власти. 

После этого, полицейские фио и фио, с целью подтверждения факта нахождения Малышевой Г.В. в состоянии алкогольного опьянения, доставили  последнюю в психоневрологическое отделение ГБУЗ «Ялтинская городская больница №2», расположенное по адресу: адрес, для прохождения медицинского освидетельствования.

Продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, дата около время, Малышева Г.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в процедурном кабинете психоневрологического отделения ГБУЗ «Ялтинская городская больница №2», расположенного по адресу: адрес, действуя с тем же умыслом и целью, в связи с несогласием с законными требованиями сотрудника полиции, вновь высказала в адрес представителя власти – фио оскорбительные выражения в неприличной форме, содержащие негативную (отрицательную) оценку личности вышеуказанного сотрудника полиции, недопустимым в условиях публичного общения и унижающие честь и достоинство потерпевшего, при этом Малышева Г.В. осознавала публичный характер своих действий, так как в вышеуказанном месте в этот момент находились граждане фио, фио и фио, чем унизил честь и достоинство фио как представителя власти. 

   Подсудимая Малышева Г.В. в судебном заседании вину  признала частично и показала, что факт оскорбления был, но это связано, что ее спровоцировал потерпевший фио, который привезал ее  наручниками к Батареи в Ливадийском УМВД.

    Помимо признательных показаний  подсудимой Малышевой Г.В. ее вина в совершении данного преступления подтверждается следующими доказательствами.

Показаниями  потерпевшего фио, который подтвердил свои показания в ходе предварительного следствия и в  судебном заседании показал, что дата в 08.00 заступил на суточное дежурство в составе следственно-оперативной группы и находился в форменном обмундировании на своем рабочем месте, расположенном по адресу: г. Ялта, адрес». дата около 17.00, в дежурную часть ОП № 2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялта поступило сообщение от гр. фио Е.И. о том, что жильцы кв. 115 д. 2 по адрес, в г. Ялта нарушают общественный порядок, а именно, конфликтуют. По указанию оперативного дежурного он совместно с полицейским водителем фио проследовал по указанному адресу, для проведения проверки и выяснения обстоятельств. Прибыв по указанному адресу, они поднялись до входной двери указанной квартиры. Он постучал в дверь квартиры № 115. Дверь квартиры Малышева Г.В., которая по внешним признакам находилась в состоянии алкогольного опьянения. Он попросил Малышеву Г.В. представится и пояснить, что происходит в данной квартире. Малышева Г.В. отказалась назвать свои данные и стала оскорблять его, высказывая в его адрес различные нецензурные выражения. На его требование прекратить противоправные действия, Малышева Г.В. не реагировала. С целью установления ее личности, а также с целью опроса по существу проводимой проверки по сообщению о нарушении общественного порядка и наличию конфликтов в квартире, было принято решение о доставлении Малышевой Г.В. в ОП № 2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялта. В ОП № 2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялта, где была установлена личность Малышевой Г.В. и она была опрошена по существу поступившего вышеуказанного сообщения. После этого, Малышеву Г.В. доставили в психоневрологическое отделение «Ялтинская городская больница № 2», по адресу: адрес, для освидетельствования. При нахождении в кабинете врача – фио, в котором также находились санитары указанного медицинского учреждения – фио, фио, он попросил Малышеву Г.В. представиться, назвав свои анкетные данные, дату рождения, семейное положение, для заполнения акта медицинского освидетельствования. В ответ это, Малышева Г.В. начала без какой-либо причины выражаться в его адрес словами грубой нецензурной брани, в присутствии вышеуказанных граждан. Он сделал Малышевой Г.В. замечание и попросил прекратить данные действия, поскольку они подпадают под уголовную ответственность. Однако, Малышева Г.В. не прекращала свои высказывания и продолжила выражаться в его адрес слова грубой нецензурной брани, в присутствии фио 

Показаниями свидетеля фио, который подтвердил свои показания на предварительном следствии и  ходе судебного заседания показал, что дата время он совместно с санитаркой фио находился на своем рабочем месте в помещении психоневрологического отделения Ялтинской городской больницы № 2, которое расположено по адресу адрес, а именно, в процедурном кабинете. В указанное время в их отделение была доставлена Малышева Г.В., которую доставил участковый фио. По внешним признакам Малышева Г.В. находилась в состоянии алкогольного опьянения. фио проводил Малышеву Г.В. в процедурный кабинет и попросил ее представиться, а именно назвать свою фамилию, имя и отчества и дату рождения. В ответ на требование фио Малышева Г.В. начала выражаться в его адрес незенцурной бранью. В это время они с фио находились рядом и все слышали. Малышева Г.В. видела нас в момент оскорбления и понимала, что они все слышали. Кроме того, указанные оскорбления слышал и фио, который подрабатывает в нашем отделении, в частности очищает территорию и внутри помещения отделения от различного мусора. Поскольку входная дверь в кабинет была открыта, то он тоже слышал и видел, все, что просиходит в кабинете, так как стоял в дверях и наблюдал за происходящим. фио неоднократно делал Малышевой Г.В. замечание, что бы она успокоилась и  прератила его оскорблять, поскольку он находится при исполнении должностных обязанностей и оскорбление представителя власти является преступлением и за это предусмотрено уголовнвая ответственность. Однако Малышева Г.В. не успокаивалась, а продолжала вести себя агрессивно. В итоге они провели в отношении Малышевой Г.В. освидетельствование, после чего, фио увез ее. В отношении Малышевой Г.В. фио вел себя корректно и вежливо, физической силы не применял.

Показаниями свидетеля фио, которая подтвердила свои показания данные ею на предварительном следствии и в ходе судебного заседания показала, что дата около время она находилась совместно с другим санитаром фио на рабочем месте в процедурном кабинете . В указанное время в их отделение была доставлена Малышева Г.В., которую доставил участковый фио. По внешним признакам Малышева Г.В. находилась в состоянии алкогольного опьянения. фио проводил Малышеву Г.В. в процедурный кабинет и попросил ее представиться, а именно назвать свою фамилию, имя и отчества и дату рождения. В ответ на требование фио Малышева Г.В. начала выражаться в его адрес незенцурной бранью. В это время они с фио находились рядом и все слышали. Малышева Г.В. видела нас в момент оскорбления и понимала, что они все слышали. Кроме того, указанные оскорбления слышал и фио, который подрабатывает в нашем отделении, в частности очищает территорию и внутри помещения отделения от различного мусора. Поскольку входная дверь в кабинет была открыта, то он тоже слышал и видел, все, что просиходит в кабинете, так как стоял в дверях и наблюдал за происходящим. фио неоднократно делал Малышевой Г.В. замечание, что бы она успокоилась и  прератила его оскорблять, поскольку он находится при исполнении должностных обязанностей и оскорбление представителя власти является преступлением и за это предусмотрено уголовнвая ответственность. Однако Малышева Г.В. не успокаивалась, а продолжала вести себя агрессивно. В итоге они провели в отношении Малышевой Г.В. освидетельствование, после чего, фио увез ее. В отношении Малышевой Г.В. фио вел себя корректно и вежливо, физической силы не применял.

      Показаниями свидетеля фио, который подтвердил свои показания данные им на предварительном следствии и  в ходе судебного заседания показал, что дата примерно в время возвращался домой. В указанное время поднимался по лестнице к своей квартире и услышал, что в квартире №115 дома, где проживает, происходит конфликт, громкие крики, скандал. По данному факту он сразу же сообщил в полицию. Когда приехали сотрудники полиции, а именно, участковый уполномоченный фио и полицейский-водитель фио, он находился в подъезде. фио и фио находились в форменном обмундировании с отличительными знаками. Он видел, как сотрудники полиции прошли к кв.115, постучали в дверь и им открыла Малышева Г.В. По внешним признакам она находилась в состоянии алкогольного опьянения, поскольку у нее была несвязанная речь, шаткая походка. Малышева Г.В. была очень агрессивно настроена, выражалась нецензурной бранью, проявляя недовольство по поводу приезда сотрудников полиции. Кроме того, Малышева Г.В. стала высказывать в адрес фио различные оскорбления. На неоднократные требования успокоиться не реагировала. После этого, фио и фио потребовали от Малышевой Г.В. представиться, однако, она отказалась, в связи с чем, они предложили ей проехать в отдел полиции, для установления ее личности и обстоятельств произошедшего. Малышева Г.В. согласилась, после чего, они втроем вышли из подъезда. 

 
Показаниями свидетеля фио, который подтвердил свои показания данные им на предварительном следствии и  в ходе судебного заседания показал, что дата в 08 часов он заступил на судотчное дежурство в составе следственно-оперативной группы и находился на своем рабочем месте. дата   в дежурную часть ОП № 2 Ливадийский УМВД России по г. Ялта поступило сообщение от гражданина фио о том, что  адрес в г. Ялта нарушают общественный порядок. Он по указанию оперативного дежурного, вместе с участковым уполномоченным полиции фио проследовали по указанному адресу, для проведения соотвествующей проверки. По прибытию по указанному адресу, он вместе с фио поднядись до входной двери указанной квартиры. фио постучал в дверь квартиры, «номер», которую открыла ранее незнакомая женщина, как в последствии стало известно Малышева Г.В.. последняя судя по внешним признакам находилась в состоянии алкогольного опьянения. фио обратился к Малышевой Г.В. представился ей, предьявил служебное удостоверение и пояснил причину их прибытия. После чего фио  попросил Малышеву Г.В. представится и ее пояснить, что происходит в данной квартире. Малышева Г.В. услышав обращение участкового фио отказалась называть свои данные. фио еще раз потребовал от нее представиться однако последняя стала вести себя агрессивно и начала высказывать в адрес фио различные оскорбления. Поскольку Малышева отказывалась представиться и прератить оскорблять фио, несмотря на его неоднократные требования, было принято решение о доставлении ее в отдел полиции для разбирательства. В связи с чем они сопроводили Малышеву до их автомобиля и доставили ее В ОП № 2 «Ливадийский» по г. Ялта, где было установлено ее личность и последняя была опрошена по сушеству поступившего сообщения. Затем было принято решение о медицинском освидетельствовании ее на наличие состояние алкогольного опьянения. По прибытию в Ялтинскую городскую больницу Малышева Г.В. была сопровождена к медицинским работникам, для освидетельствования. Когда они в троем зашли в медицинское учреждение, то проследовали в специальный кабинет, в котором находился врач фио и санитары указанного медицинского учреждения фио фио. В медицинском учреждении фио вновь попросил представиться Малышеву Г.В., назвать фамилия, имя и отчество и дату рождения, семейное положение, необходимые для заполнения акта медицинского освидетельствования. Услышав требования фио, Малышева Г.В. в адрес участкового высказалась нецензурной бранью. Участковый фио с целью фиксации противоправных действий Малышевой Г.В. включил камеру своего мобильного телефона и стал фиксировать все происходящие. В этот момент участковый фио пытался пресечь противоправные действия Малышевой Г.В. делая замечание. Однако она не прекращала свои высказывания и продолжала выражаться в адрес участкового фио словами нецензурной брани.  Как только Малышева Г.В. прошла процедуру медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, последняя была отпущена. Какая либо физическая сила по отношению Малышевой Г.В. не применялась.

     Показаниями свидетеля фио, данные  им на предварительном следствии и оглашенные в судебном заседании с согласия сторон о том, что   дата  находился в психоневрологическом отделении, где подрабатывал, а именно, убирал прилегающую территорию и внутри помещения, очищая от мусора. Около время в указанное отделение участковый уполномоченный полиции фио доставил Малышеву Г.В., которая находилась в состоянии алкогольного опьянения. В этот момент он находился внутри помещения отделения. фио потребовал от Малышевой Г.В., чтобы она представилась, назвав свои полные анкетные данные, которые были необходимы, чтобы заполнить акт медицинского освидетельствования, однако, на требование фио представиться Малышева Г.В. начала выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью, высказывая в его адрес различные оскорбления. В это время, кроме него, в помещении присутствовали  медицинские работники. Малышева Г.В. оскорбляла фио в их присутствии. При этом, фио неоднократно требовал, чтобы Малышева Г.В. успокоилась, поясняя ей, что оскорбление представителя власти является уголовно-наказуемым деянием. Однако, Малышева Г.В. не успокаивалась, а продолжала оскорблять фио В итоге Малышеву Г.В. смогли освидетельствовать, после чего ее увезли. (л.д.80-83)

Кроме показаний потерпевшего и свидетелей стороны обвинения, вина Малышевой Г.В. в совершении указанного преступления объективно подтверждается следующими доказательствами, оглашенными в судебном заседании в порядке ст. 285 УПК РФ:

Рапортом ст. участкового уполномоченного ОП №2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялта фио от дата, из которого следует, дата им в составе следственно-оперативной группы осуществлен выезд по обращению фио, по факту конфликтной ситуации в кв.115 д.2 по адрес в г. Ялта. При выезде на адрес, при установлении личности Малышевой Г.В., последняя, будучи в состоянии алкогольного опьянения, публично высказала в его адрес оскорбления, в присутствии посторонних граждан. После этого, Малышева Г.В. была доставлена в психоневрологического отделение ГБУЗ «Ялтинская городская больница №2», где в присутствии посторонних граждан вновь, стала высказывать в его адрес оскорбления. (л.д.9)

Протоколом  осмотра места происшествия от дата, в ходе которого была осмотрена лестничная площадка возле кв.115 д.2 по адрес в г. Ялта, где дата около время, Малышева Г.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, публично, в присутствии посторонних граждан, высказала в адрес представителя власти фио оскорбления, а также, осмотрено помещение процедурного кабинета психоневрологического отделения ГБУЗ «Ялтинская городская больница №2», расположенного по адресу: адрес, где дата около время, Малышева Г.В., находясь в состоянии алкогольного опьянения, публично, в присутствии посторонних лиц, вновь высказала в адрес представителя власти фио оскорбительные выражения. (л.д.21-31)

Протоколом  выемки от дата, в ходе которого у потерпевшего фио изъят оптический диск с видеозаписью, сделанной им дата в психоневрологическом отделении «Ялтинская городская больница №2», расположенного по адресу: адрес, на которой запечатлена Малышева Г.В., высказывающая в его адрес оскорбления, в присутствии посторонних граждан. (л.д.70-71)

Протоколом осмотра и просмотра видеозаписи от дата, в ходе которого, с участием потерпевшего фио осмотрена представленная им видеозапись, на которой запечатлена Малышева Г.В., находящаяся в состоянии алкогольного опьянения и высказывающая в адрес потерпевшего нецензурные выражения и оскорбления. (л.д.72-78)


Должностным регламентом старшего участкового уполномоченного отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции №2 «Ливадийский» Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Ялта, утвержденной начальником УМВД России по г. Ялта от дата, в соответствии с п.п. 8.4 которого участковый фио осуществляет в пределах компетенции проверку заявлений и сообщений об административных правонарушениях, о происшествиях и принимает по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством России. (л.д.135-142)


Графиком выхода на службу сотрудников ОУУП и ПДН Отдела полиции «Ливадийский» УМВД России по г. Ялта на дата, согласно которого, дата участковый уполномоченный полиции фио находился на дежурстве в составе следственно-оперативной группы. (л.д.143)

Приказом начальника УМВД России по г. Ялта от дата №689 л/с фио назначен на должность старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отдела полиции №2 «Ливадийский» УМВД России по г. Ялта. (л.д.145)


Вещественными доказательствами: оптический диск с видеозаписью от дата, изъятый дата в ходе выемки у потерпевшего фио, на которой запечатлена Малышева Г.В., находящаяся в помещении процедурного кабинета психоневрологического отделения ГБУЗ «Ялтинская городская больница №2», расположенного по адресу: адрес, выражающаяся в адрес потерпевшего грубой нецензурной бранью, в присутствии посторонних граждан. (л.д.79)

Актом медицинского освидетельствования от дата №122, согласно которого у Малышевой Г.В. установлено состояние алкогольного опьянения. (л.д.14)

Протоколы следственных действий составлены в строгом соответствии с нормами УПК РФ, отражают весь ход следственных действий, и подтверждают показания потерпевшего и свидетелей об обстоятельствах дела.

Анализируя приведенные доказательства, суд считает, что они согласуются между собой, в ходе судебного следствия судом не установлено оснований, по которым потерпевшеий и свидетели могли бы оговорить Малышеву Г.В. Показания  потерпевшего фио, данные в ходе судебного следствия, суд расценивает как достоверные, поскольку они не противоречат и соответствуют другим доказательствам, содержащимся в материалах уголовного дела. У суда нет оснований сомневаться в объективности и достоверности показаний  потерпевшего, в связи с чем, суд приходит к выводу об их безусловной достоверности.

Оценивая приведенные доказательства в совокупности, суд признает показания свидетелей фио, фио, фио, фио, фио правдивыми и соответствующими действительности, поскольку их показания последовательны, согласуются между собой, получены с соблюдением норм уголовно-процессуального закона и согласуются с другими приведенными выше доказательствами, исследованными в судебном заседании. Поэтому суд считает их показания достаточными и относимыми доказательствами по настоящему уголовному делу. 

Анализ приведенных выше доказательств, в их совокупности, в том числе детальное сопоставление показаний потерпевшего, свидетелей, подсудимой, позволяет суду сделать вывод о доказанности Малышевой Г.В. вины в совершении инкриминируемого им деяния.

Действия подсудимой Малышевой Г.В. суд квалифицирует по ст. 319 УК РФ – как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ обстоятельством, смягчающих наказание Малышевой Г.В., является признание вины, рскаяние содеянном.

В соответствии с ч.1.1 ст. 63 УК РФ обстоятельством, отягчающим  наказание Малышевой Г.В. является совершения преступления в состоянии опьянения, вызванное употреблением алкоголя.

При назначении наказания суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности виновной, характеризующегося положительно,  обстоятельства отягчающих наказание,  а так же влияние назначенного наказания на исправление осужденного, и с учетом тяжести совершенного преступления  и всех материалов уголовного дела, суд считает возможным назначить ей наказание в виде обязательных работ. 

Оснований для применения ст. 64 УК РФ не имеется.

Меру пресечения  Малышевой Г.В. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку  о невыезде и надлежащем поведении.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вопрос о вещественных доказательствах следует разрешить в порядке ст. 81 УПК РФ. 

Руководствуясь  ст.ст. 296-299, 307-309, УПК  РФ, суд,  

ПРИГОВОРИЛ:

Малышеву Галину Валерьевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и назначить ей наказание в виде обязательных работ сроком на 150 (сто пятьдесят часов).

Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащим поведении в отношении Малышевой Г.В. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественное доказательство оптический диск с видеозаписью хранить при материалах уголовного дела.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в  Ялтинский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения.

Мировой судья   


   
                                             Киреев П.Н. 
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